

## Școala mea

Școala mea este frumoasă  
Este un loc minunat  
Unde eu am învățat  
Să scriu, să socotesc  
Și prieteni să-mi găsesc.

Învățătoarea nr învață  
Cum să ne purtăm în viață,  
Multe lucruri de valoare  
Care-n viață-s necesare.

Tot În școală am învățat,  
Cum să ne jucăm,  
Cum să ne purtăm,  
Pe părinți să-i respectăm.

Tuturor le mulțumesc  
Pentru tot ce fac  
Să ajung în viață  
Un om învățat.

*Baciu Adelina Mihaela  
Clasa a III-a A*

## Școala mea

Am marea onoare de a învăța într-o școală frumoasă, prețioasă, dotată *cu săli de clasă și laboratoare moderne, necesare dobândirii tuturor cunoștințelor.*

Această școală este prima construită în orașul Fălticeni. A fost înființată la 24 ianuarie 1842, pe vremea domnitorului Alexandru Ioan Cuza, de unde își trage numele. A fost omagiată în fiecare an, de la înființare și până în zilele noastre. Domnitorul a vizitat-o de două ori, în anii 1860 și 1864.

În anul 1900 a fost inaugurată prima clădire în acest scop (pentru școală) pe strada Sucevei. Câteva spații ce au fost dedicate învățământului mai există și azi. Restul activităților didactice au fost desfășurate în clădirea construită în 1981 (cea în care suntem noi acum).

Școala și-a început activitatea în anul 1842 într-o casă care mai există și astăzi pe strada Unirii. Până în 1862, școala a funcționat în diferite case. Prin această școală s-au perindat mai mulți dascăli: Nicu Gane, Eugen Lovinescu, Artur Gorovei, Ion Dragoslav, Vasile Ciurea, care, prin munca și rezultatele lor au rămas pentru totdeauna în istoria școlii românești.

Școala este omagiată în fiecare an, dându-i-se în felul acesta importanța ce i se cuvine în educație, de diferite generații de elevi.

Noi elevii, suntem fericiți că avem onoarea de a învăța în această școală.

*Radu Elena Claudia  
Clasa a III-a A*

## Școala mea

Școala mea se numește „Alexandru Ioan Cuza”. Este o școală veche, cu tradiție, al cărei prag a fost trecut de însuși domnitorul Alexandru Ioan Cuza.

În fața școlii se află bustul celui care a dat numele școlii.

În această școală am pășit în urmă cu 3 ani, când aveam să întâlnesc alți 26 de copii dornici de a învăța. Cei care îi îndrumă pe copii sunt profesori bine pregătiți care transmit din cunoștințele lor copiilor. În școală sunt: săli de clasă mari și luminoase, laboratoare bine dotate, diplome și medalii, care sunt așezate într-o vitrină, obținute de elevi, dar și multe flori.

Pe terenul din curtea școlii, în pauze, răsună glasuri de copii dornici de joacă. Pe holul școlii, la parter, se află o expoziție de fotografie aparținând unui elev de clasa a VIII-a, Iustin Buculei, de care mă simt mândră. La etaj este o expoziție de desene aparținând elevilor din școala noastră.

În curând se va sfârși anul școlar, iar noi vom trece în clasa a IV-a, ultima din ciclul primar.

Pentru mine, școala este locul în care îmi petrec o parte din timp alături de copii și profesori și unde învăț lucruri care-mi vor folosi în viață. Îmi iubesc școala și îmi respect profesorii.

*Buculei Simina Teodora  
Clasa a III-a A*

## Școala mea

### Școala mea –cuib de înțelepciune

Școala este locul în care elevii petrec o mare parte din zi, astfel că pentru ei, școala devine o a doua casă. O casă în care frații sun colegii de clasă, iar părinții sunt profesorii sau învățătorii. Așa cum, în fiecare zi, părinții sunt atenți la comportamentul copiilor, le oferă acestora niște sfaturi și învățăminte, așa și profesorii îi supraveghează și le oferă povețe. Cu multă muncă și perseverență, profesorii reușesc să transforme copiii interesați doar de joacă, în elevi interesați de educație și civilizație.

Privită în ansamblu, școala pregătește copiii să devină adolescenți educați, iar mai apoi, adulți responsabili.

Pentru elevi, școala este un izvor nesecat de informații, un izvor din care curge neconținut știință și cultură.

Școala este un cuib de înțelepciune, o intersecție în viață, care îți permite să o apuci, în funcție de interese sau pricepere, pe unul din drumurile care ți se deschid în viață.

*Beldie Cozmina  
Clasa a VIII-a B*

## Școala mea

**Școala**-o clădire ca oricare alta, o înșiruire de săli de clasă cu bănci mai vechi sau mai noi, săli care dau într-un hol lung, în care de-abia încap, în pauze, gălăgioșii copii de diferite vârste, care nu mai au voie să iasă din incinta școlii, să zburde liber, după reguli numai de ei știute, nu impuse de cei mari, cu pereți încărcăți de panouri, planșe, hărți, chipuri de scriitori, cu reproduceri ale unor picturi celebre, planuri simple sau dezvoltate ale unor opere literare citite de o parte dintre elevi.

**Da**, aparent, o școală ca oricare alta, ce se umple în fiecare dimineață de gureșii copii de la șapte la paisprezece ani și se golește la ora 14. În sălile sale rămâne doar ecoul glasurilor care au încercat pe zeci de strune fermecate, să prindă secretul atâtor noțiuni și informații, impulsionați de ecoul atâtor glasuri de elevi, care au trecut pe aici, devenind oameni formați, pregătiți în diverse domenii de activitate: științifică, economică, socială, etc.

**Renumele școlii „Alexandru Ioan Cuza”** ne stimulează. Din fiecare bancă, din diverse clase, ne provoacă nume care azi s-au transformat în renume. Școala mea este un brand și sunt mândru să învăț în ea, sub îndrumarea unor profesori demni de renumele școlii.

*Natu Andrei Cosmin  
Clasa a VI-a B*

## Școala mea

Școala „Alexandru Ioan Cuza” Fălticeni este cea mai veche din zonă. Aici au învățat oameni de seamă ai culturii noastre.

În toamna anului 2011 am pășit și eu cu emoție în această școală mare și frumoasă. Mă aștepta o clasă luminoasă, plină de copii isteți și o doamnă învățătoare bună, blândă și înțelegătoare. Cu ajutorul ei am descifrat tainele scrisului și ale cititului.

În școala noastră am învățat multe lucruri noi și interesante, am participat la diverse activități și concursuri școlare. Tot aici mi-am făcut prieteni noi, cu care mă distrez în pauze.

Îmi place școala mea pentru că are multe clase și cabinete, sală AeL și bibliotecă, copii deștepți și veseli, profesori buni.

*Pădurariu Lucian Ioan  
Clasa a II-a A*

## Școala mea

### O altă lume...

Nu știu alții cum sunt, dar eu când mă gândesc la cei patru ani petrecuți alături de o școală demnă de apreciat, mă trec fiori de emoție și fluturași în burtă.

Nu mai este mult și voi pleca la liceu, dar spun cu regret că îmi va fi dor de diminețile somnoroase străbătute pe holul școlii și de pauzele gălăgioase, când copiii claselor I-IV alergau și se jucau. De asemenea, activitățile organizate în școală, profesorii și ordinea acesteia dau un plus bucuriei din inima mea. În timpul zilei școala prinde viață iar aceasta reprezintă a doua casă; la sfârșitul zilei rămâne pustie dar toți știm că la mâine o vom lua de la capăt, așa că nu ne facem griji.

Școala este locul unde învățăm, ne împrietenim, prindem experiență în diferite domenii, într-un cuvânt, ne formăm. Când pronunț numele școlii mele mă face să fiu mândră că am învățat acolo și îmi face plăcere să discut în privința acestui subiect. Școlii îi poți mulțumi prin faptul că înveți bine, că ești cu bun simț.

Doresc să mulțumesc tuturor celor care m-au susținut și au avut încredere în mine de la început și mărturisesc că au fost cei mai frumoși ani. Dați-mi voie să-mi exprim stima față de profesorii mei și să le urez toate cele bune. Nu-mi rămâne decât să doresc tuturor succes și cât mai multe premii.

Școala mea este model, se ia lumea după el.

*Stafie Laura  
Clasa a VIII-a A*

## Școala mea

### Severitate și profesionalism...

Acestea sunt două mari cuvinte cu care ai putea să pornești prin viață, să-ți construiești propriul destin tulburător și captivant și să-l urmezi cu aceeași aspirație către adevăr și frumos, căci, prin contopirea acestor cuvinte ar rezulta sigur ceva unic... iar „acel ceva” este școala: „Alexandru Ioan Cuza”. Marele scriitor Nicolae Iorga ne împărtășește și astăzi prin creațiile sale vorbe care nu pot aduce decât satisfacție sufletului: *”Școala trebuie să te învețe să fii propriul dascăl, cel mai bun și cel mai aspru.”*

Pentru mulți, școala înseamnă doar stres, eventual plictiseală, dar eu pot spune că această școală mi-a fost ca o mamă care m-a învățat că nu trebuie să trec prin viață fără să las o urmă, o lacrimă, o tresărire pentru tot ce mi s-a părut frumos și bun, dar cel mai mult m-a învățat să am curajul de a pierde azi pentru a câștiga mâine. Profesorii au cucerit prin simplitate, modestie și inteligență, reușind să ne călăuzească pe fiecare spre împlinirea propriului vis, dar în același timp ne-au instruit și ne-au transformat în niște luptători adevărați care își doresc să înainteze mereu cu încă o treaptă spre succes. Încă de la o vârstă fragedă ne-am învățat să fim frunțași la diferite concursuri, proiecte și sport, depunând multă muncă, perspicacitate, încredere și suflet în ceea ce dascălii noștri au investit cele mai supreme valori.

Cu mâna pe inimă spun că școala „Alexandru Ioan Cuza” și-a câștigat renumele odată cu trecerea anilor, iar pentru mine va rămâne veșnic o amintire frumoasă prinsă printre mrejele gândurilor...

*Sofron Cătălina  
Clasa a VIII-a A*



## Școala mea

Școala mea... este un loc unde am învățat multe, unde m-am distrat cu prietenii mei. De câți ani învăț aici, de atâtea ori am învățat din ce în ce mai multe lucruri, la materii din ce în ce mai multe și mai diferite. Școala mi-a schimbat mult viața, în bine și în și mai bine, iar când spun „în și mai bine” mă refer la toate cunoștințele acumulate de-a lungul anilor, care îmi vor folosi pe viitor în cea mai mare parte, depinde de ce carieră îmi voi alege.

Când spun „școală” mă gândesc la teste și la multă materie. Mă speriam la fiecare început de an școlar, când mă întrebam dacă mă voi descurca în acel an. Pe parcursul anului am reținut, fără să îmi dau seama, o mulțime de lucruri, care pe parcurs le-am uitat, dar acum lucrurile acelea de demult mi le-am amintit și m-am amuzat „Cum de mi-am adus aminte?”.

Toți profesorii, în felul lor mai dur sau mai dulce, m-au făcut și mă vor face în continuare să îmi aduc aminte de ei la bătrânețe, deși voi avea alți profesori la liceu, care și ei la rândul lor vor face același lucru.

Așa că, doar cu puține cuvinte poți descrie locul unde ți-ai petrecut prima parte a vieții, așa cum am făcut și eu, nu pot descrie ceva pentru care uneori nu am cuvinte.

*Pavăl Daniel*  
*Clasa a VII-a B*

## Școala mea

Școala unde învăț eu, Școala gimnazială „Alexandru Ioan Cuza” Fălticeni, este una dintre cele mai frumoase pe care le-am văzut. Are o curte mare împrejmuită cu un gard foarte înalt, iar în partea dreaptă sunt mulți copaci.

Sunt elevă în clasa a VII-a B și am trecut prin multe alături de colegii mei, prin momente bune dar și prin momente mai puțin bune. Fiecare are calitățile și defectele sale: unii sunt buni la matematica, alții la română, alții la desen sau la muzică și așa mai departe. Astfel încercăm să ne ajutăm cum putem ca să fim o clasă unită.

Emoțiile din fiecare început de an mă dau peste cap, iar reîntâlnirea cu colegii de clasă mă amuză, deoarece ne povestim ce am făcut pe timpul verii. Aflu astfel o mulțime de întâmplări noi și hazlii.

Școala noastră are două corpuri: școala „nouă” - unde se desfășoară majoritatea orelor de curs - și școala „veche” unde se află sala de sport, biblioteca și câteva clase, toate făcând parte din ciclul primar.

Clădirea are două etaje și parter, iar clasa în care învăț eu se află la etajul al doilea, la cabinetul de fizică. Colectivul clasei noastre este de 26 de copii, dintre care 13 băieți și 13 fete. Doamna noastră dirigintă este profesor de limba română, iar după părerea mea și cel mai bun cadru didactic. Este o femeie foarte înțelegătoare și ne îndrăgește foarte mult.

Și restul profesorilor sunt foarte buni. Îi îndrăgesc mai ales pe doamna profesoară de biologie, matematica, franceză, fizică și religie.

Sper să mă înțeleg cu colegii, dar și cu profesorii mei la fel de bine ca până acum și să ducem la capăt cu bine această generație.

*Mustață Mihaela  
Clasa a VII-a B*

## Școala mea

De vei trece pe strada „Nicu Gane”, vei observa o clădire mare, înconjurată de brazi falnici și triumfători. Această clădire este școala mea, Școala Gimnazială „Alexandru Ioan Cuza”, locul unde, într-o sală de clasă am fost îndrumată cu blândețe, a scrie și a citi, a gândi și a socoti. Așa am făcut cunoștință cu ea.

De-a lungul anilor, personalități de seamă au trecut pragul acestei școli, pentru a învăța și a fi învățați de cei superiori lor.

Școala mea se poate lăuda cu elevi talentați, obținând în ultimii ani numeroase premii în cinstea școlii. Cam din generația mea s-au remarcat următorii elevi, care le mulțumesc și astăzi profesorilor pentru învățătura ce au primit-o de la ei. Aceștia sunt: Mădălina Alexandra Tihan, Rareș Tracicaru, Oana Toma, Manuela Moroșanu, Andreea Drăgunea, Andreea Lupu și Delia Drăgunea.

Eu, mă pot mândri cu școala mea peste tot, căci se remarcă cu numeroase proiecte. Școala este ca o carte de care te dezlipești cu greu... Din ea înveți lucruri frumoase, îți faci prieteni dar și o a doua familie.

*„Școala este pârgăria cea mai puternică pe care se reazemă existența și înălțarea neamurilor.” (Costache Georgescu)*

*Bolohan Diana  
Clasa a VI-a B*

## Școala mea

Am fericirea să învăț în prima și cea mai veche școală din Fălticeni, înființată cu 171 de ani în urmă, la 24 ianuarie 1842, pe vremea domnitorului Alexandru Ioan Cuza, de unde-și trage numele.

De la înființare și până astăzi a fost mereu omagiată. Însuși domnitorul Alexandru Ioan Cuza a vizitat-o de două ori, în anii 1860 și 1864.

În anul 1900 a fost inaugurată prima clădire proprie, pe strada Sucevei. Mai există și astăzi câteva spații ce au fost dedicate învățământului. Restul activităților didactice au fost desfășurate în clădirea construită în 1981.

Școala „Alexandru Ioan Cuza” și-a început activitatea în anul 1842 într-o casă care mai există și astăzi, pe strada Unirii. Până în 1962, școala a funcționat în diferite case.

În această școală s-au perindat mulți dascăli și au învățat mari oameni de valoare ce au accentuat importanța acestei instituții: Nicu Gane, Eugen Lovinescu, Artur Gorovei, Ion Dragoslav, Horia Lovinescu, Vasile Ciurea, Aurel Stino, Grigore Ilisei, Ștefan Sorin Gorovei.

Prin munca și rezultatele lor au rămas pentru totdeauna în istoria școlii românești.

*Radu Maria Teofana  
Clasa a VI-a B*

## Școala mea

Trecând pe strada „Nicu Gane” vezi o clădire mare, cu ornamente rustice și o statuie. E școala mea, Școala Gimnazială „Alexandru Ioan Cuza.” De multă vreme primește cu bucurie și căldură pe școlarii sfioși ce îi trec pragul. Respiri aerul ei misterios și te regăsești în fiecare generație ce lasă amintiri. Alergi prin păduri și cauți ramuri înflorite ale copilăriei, întemeiezi prietenii noi și îți aduci aminte cu drag de vremurile școlare.

Pașii pierduți și timizi din prima zi de școală, bucuria primului lucru învățat, speranța că toate eforturile vor fi răsplătite cu premii bune...sunt toate paginile unei cărți ce se scrie în fiecare zi, iar la sfârșit răsfoiești cartea și rămâi mereu cu gândul la școala de altădată.

Devenim mai mari, și anii trec...dar școala rămâne mereu tânără și primitoare.

*Papuc Andreea  
Clasa a VI-a B*

## Școala mea

Școala mea are deosebita onoare de a purta și de a reprezenta numele marelui domnitor Alexandru Ioan Cuza.

Școala gimnazială „Alexandru Ioan Cuza”, cândva numită Școala Nr.1 cu clasele I-VIII Alexandru Ioan Cuza Fălticeni, este cea care de 171 de ani găzduiește generații și generații de elevi.

Printre elevii acestor generații s-au găsit multe talente, mulți oameni cunoscuți de litere, de numere, de artă plastică și de muzică.

Școala noastră are în propriul palmares nenumărate medalii, diplome și premii la diferite concursuri, olimpiade naționale și internaționale.

Printre cei 515 elevi ai școlii, îndrumați de către un număr de 31 profesori, se găsesc mulți copii, actuali, dar și foști elevi, cunoscuți la nivel local, județean sau chiar național, prin capacitatea lor, inteligența, modestia dar și bunul simț.

Școala mea, școala la care învăț cu drag, este una dintre puținele școli din care elevii ies cu o cultură generală bine pusă la punct, dar poate și cu un viitor.

Sunt mândră să fiu elevă a acestei școli, școala mea: „Alexndru Ioan Cuza”

*Ghiață Patricia  
Clasa a VI-a B*

## Școala mea

În școală eu mă regăsesc. Noi venim la școală ca să învățăm mai multe lucruri noi. Școala mea se numește „Alexandru Ioan Cuza”.

Eu sunt mândru că învăț în această școală deoarece aici sunt cei mai buni învățători și profesori. Ei ne împărtășesc cu drag tainele învățaturii și ne ajută să devenim oameni importanți și de seamă ai acestei țări. Mie îmi place școala și merg cu drag în fiecare zi unde mă întâlnesc cu colegii dragi.

Școala este universul meu, locul unde mă regăsesc cu drag să devin om important și bază a familiei mele.

*Olaru Eusebiu*  
*Clasa a II-a C*

## Școala mea

Școala mea poartă numele domnitorului „Alexandru Ioan Cuza”.

Tatăl meu a învățat tot în această școală și îmi povestea ca aici, tot timpul au fost cei mai buni învățători și profesori, ceea ce m-a făcut ca din prima zi să intru cu mult drag în această școală.

Întâi l-am cunoscut pe domnul învățător Tofan Victor, apoi pe doamna profesoară de religie Haidău Adelina. Încă de la început, orele de religie mi s-au părut deosebite deoarece doamna profesoară ne învață lucruri despre care înainte nu știam prea multe. La început am învățat lucruri mai simple iar pe măsură ce timpul trecea, am început să înțeleg mai multe despre tainele religiei, dându-mi seama că rugăciunile și mersul la biserică ne face foarte bine. De asemenea am învățat de la doamna profesoară că atunci când este post trebuie să mergem la biserică pentru a ne spovedi și împărtăși.

Eu aștept cu nerăbdare ziua de luni când avem ora de religie deoarece învăț multe lucruri bune și frumoase.

*Bucan Albert*  
*Clasa a III-a B*



## Școala mea

Școala mea este un lucru sfânt  
Ea ne învață lucruri bune  
Să putem păși în viață  
Pregătiți mereu să fim.

Școala este cea care ne învață,  
Cum să fim mai buni  
Ea este mereu darnică  
Ca noi să fim cel mai buni

În școală se învață alfabetul  
Apoi scrisul și cititul,  
Tot în școală se învață  
Adunarea și înmulțitul.

Școala ne învață  
Respectul să-l purtăm  
Ea ne îndrumă ce drum  
În viață să luăm.

*Timofte Florina  
Clasa a III-a B*

## Școala mea

Este așezată în centrul orașului alături de instituțiile importante ale acestei comunități marcând parcă istoria trecută a acestor meleaguri. Motivul, pentru că este una din primele școli din zonă iar numele ei vrea să arate că fălțicinenii se numără și ei printre susținătorii marelui domnitor al Micii Uniri, Alexandru Ioan Cuza.

Dacă tot veni vorba de plasarea în teritoriu al școlii mele, cu ochii minții pot urmări linia istoriei locale care începe cu Galeria Oamenilor de seamă, se continuă cu Catedrala Adormirii Maicii Domnului, trece pe lângă clădirea Consiliului Local și se încheie printr-o șerpuire cu clădirea școlii mele care parcă vrea să închidă și să țină strâns trecutul și tradiția.

Învăț aici de doi ani însă îmi aduc aminte și acum de ziua în care împreună cu părinții mei am pătruns pentru prima dată pe holurile acesteia și am cunoscut-o pe doamna învățătoare; mirosul specific unei instituții vechi, frumusețea sălii de clasă, colegii primitivi și chipul plin de dragoste al profesorilor sunt amintirile care îmi vor marca viața și de care îmi voi aminti întotdeauna cu plăcere.

Frumusețea școlii mele nu este dată doar de ghivecele de flori ce străjuiesc la ferestre, de bogăția planșelor ce acoperă pereții claselor, de miile de desene ale copiilor ce se aștern ca o mantie de-a lungul culoarelor ci și de zâmbetul cald al profesorilor, de dăruirea zilnică în munca cu elevii, de sârguința elevilor care fac ca această școală să dăinuiască și să-și primească an de an noii elevi și care o plasează printre primele școli din județ.

Îmi place mult școala mea căci aici am învățat să prețuiesc munca, să înțeleg că fără efort nimic nu se obține, că uneori efortul poate aduce și împliniri.

Dacă ar fi să mă întorc în timp și aș avea din nou posibilitatea de a alege școala mea, aceasta ar fi tot cea la care învăț acum și aceasta pentru că locul acesta m-a atras de la început. Deși pare o școală gimnazială simplă ca toate celelalte, aerul de aici parcă te îndrumă spre studiu, iar atmosfera parcă e mai specifică unei școli de vis.

Veniți cu drag la școală și faceți din spațiul școlii voastre un spațiu prielnic și iubit de voi.

Prețuiți clipele petrecute la școală căci fără ea nu putem să ne împlinim visul de a deveni Oameni Mari.

Budeanu Nicol Adriana  
Clasa a IV-a B

# Școala mea

## Minunata mea școală

Ah, minunata mea școală! Încă îmi aduc aminte de clasele primare, de colegi și de doamna învățătoare. Mi-e atât de dor de vremurile acelea minunate.

După cum știți foarte bine, școala „Alexandru Ioan Cuza” are două corpuri. Primul corp e fost construit în anul 1900, are 113 ani și se află pe strada Sucevei. Al doilea corp, unde învăț eu, a fost construit în anul 1981 și are 32 de ani.

La școala noastră, oameni valoroși au devenit dascăli, rămânând astfel în istoria școlii. Aici multe personalități ale culturii românești au fost elevi: Nicu Gane, Eugen Lovinescu, Artur Gorovei, Ion Dragoslav și multe alte genii.

Școala noastră este foarte mare. Are un teren unde copiii fac sport la ora de Educație fizică, iar în timpul liber se joacă. Mai nou, ne-au pus patru băncuțe pe care stăm și patru buncăre unde aruncăm gunoaietele.

Școala mea este minunată. Sper ca elevii care o să vină să aprecieze această școală așa cum o apreciez eu.

*Luntrașu Maria Flavia  
Clasa a IV-a B*

## Școala mea

Școala mea este cea mai bună școală și are niște profesori foarte buni și îngăduitori. Am și o poveste de spus.

Eram fericită fiindcă era prima zi de școală. Eram entuziasmată. Sora mea mai mare, care învață la această școală mi-a spus că este o școală foarte bună. La prima impresie dădeam tuturor colegilor nota zece, iar când am intrat în clasă m-a cuprins un fior de teamă că eu nu o să fiu foarte bună. Văzând clasa și școala primitoare m-am simțit în largul meu. Mi-a plăcut și încă îmi place această școală. Colegii sunt buni dar unii refuză să învețe.

Aceasta este povestea mea despre școala mea pe care o iubesc așa cum este, veche dar foarte importantă.

*Pachița Iuliana Larisa  
Clasa a IV-a C*

## Școala mea

Școala mea de mine-a fost aleasă  
Să învăț la ea, căci e-nvățătură aleasă.  
Aici profesorii sunt cam severi,  
Trebuie să-nveți din greu, de fel.  
E greu, într-adevăr,  
Dar merită, că-n viață,  
Ne-ajută și ne-nvață.  
Să ajungem și noi cineva,  
Să nu depindem de nimenea.

*Catrinari Alexandra*  
*Clasa a V-a A*

## Școala mea

Școala în care învăț este o școală foarte frumoasă. Tot ce este această școală mă face să și mai mult să vin în ea.

Statuia care se află în fața școlii îl reprezintă pe Alexandru Ioan Cuza, a cărui nume îl poartă școala noastră. La început a fost construit corpul de clădire care se cheamă „școala veche”. Clădirea în care învăț acum se numește „școala nouă” și a fost construită în anul 1981.

Școala „Cuza” este cea mai bună din lume!

*Sandu Paula*  
*Clasa a V-a A*

## Școala mea

Când treci pe strada „Nicu Gane” vezi o clădire maiestuoasă, cu ornamente impresionante și mulți arbuști și brăduți în față. Dacă nu știai încă, e școala mea, Școala Gimnazială „Alexandru Ioan Cuza” Fălticeni.

De mulți ani găzduiește cu căldură elevii care, la început sfioși, apoi din ce în ce mai zburdalnici, îi trec pragul.

Pe parcursul anilor școlari ne aflăm în perioada copilăriei, cea mai frumoasă perioadă a vieții. Ea este un boboc mic și firav, iar cu trecerea anilor începe să își deschidă petalele, ajungând la maturitate. Este singurul moment când trăim totul cu intensitate maximă, în care râdem și plângem în aceeași zi, în care ne supărăm și iertăm după câteva momente, în care sntem singuri și totodată cu toată lumea.

Profesorii însă, cu puterile, răbdarea, calitățile și căldura lor, reușesc să ne stăpânească, să ne pregătească pentru viață, să ne îndrume, să ne țină mereu pe drumul cel bun, să ne dezvolte gândirea, imaginația și creativitatea.

Acum încă nu înțelegem cu adevărat efortul depus de dumnealor, dar mai târziu îi vom aprecia foarte mult și ne vom aminti cu bucurie de școală și profesorii noștri.

*Gherman Lavinia Bianca*  
*Clasa a VI-a B*

## Școala mea

Școala mea frumoasă este  
Uitându-te la ea spui că-i din poveste,  
Despre școală să vorbim  
Haideți s-o povestim!

Lumea-ntreagă se uimește  
Cât de misterioasă și drăguță este  
Ea este școala visată  
Cea mai minunată.

Vreau la școală! Doar sunt mare!  
Uită-te ce-naltă sunt!  
Mama râde și îmi spune  
Că voi fi școlar curând.